

admin

20 Μαΐου 2021



Με αφορμή τον ετήσιο Αγώνα Δρόμου – Περίπατο "Η Ρόδος για τη Ζωή" και στα πλαίσια της εκστρατείας ενημέρωσης του κοινού σε θέματα πρόληψης και έγκαιρης διάγνωσης του καρκίνου ο χειρουργός-γαστρεντερολόγος, διευθυντής του Γαστρεντερολογικού Τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου θα πραγματοποιήσει ομιλία – παρουσίαση με θέμα "Καρκίνος του προστάτη – ένας γνωστός άγνωστος".

Η παρουσίαση θα γίνει στο Ακταίον την Πέμπτη 30 Οκτωβρίου 2013 στις 8,00 μμ και η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

Ο ετήσιος αγώνας δρόμου – περίπατος "Η Ρόδος για τη Ζωή" ο οποίος διοργανώνεται για τέταρτη συνεχή χρονιά στη Ρόδο θα έχει σκοπό τη δωρεά στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου βιντεοκολονοσκόπιου σε αντικατάσταση του εδώ και μήνες εκτός λειτουργίας δεύτερου εφεδρικού μηχανήματος. Η απόκτηση του θα είναι πολύτιμη διότι θα δώσει τη δυνατότητα στους γιατρούς του γαστρεντερολογικού τμήματος να αυξήσουν σημαντικά τον αριθμό των σχετικών εξετάσεων οι οποίες κυριολεκτικά σώζουν ζωές λόγω του πολύτιμου ρόλου τους στη διάγνωση και θεραπεία του καρκίνου του παχέος εντέρου.

Η εκδήλωση η οποία γίνεται με τη βοήθεια δεκάδων εθελοντών, την αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου και του παραρτήματος της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2013 με ώρα προσέλευσης στις 09,00 το πρωί και ώρα έναρξης του αγώνα στις 11,00. Το πρόγραμμα θα παρουσιάσουν ο Παναγιώτης Πετράκης και ο Τέρης Χατζηιωάννου.

Η διαδρομή μήκους 4 χιλιομέτρων είναι εντυπωσιακή με το μεγαλύτερο της μέρος να διασχίζει το σύνολο της μεσαιωνικής τάφρου ενώ η αφετηρία και ο τερματισμός είναι η Πλατεία Δημαρχείου.

Η πρόβλεψη για τον καιρό της Κυριακής είναι λιακάδα και 22 C. Αναμένεται να συμμετέχουν πάνω από 3,500 άτομα καθιστώντας τη Ρόδο για τη Ζωή ίσως τη μεγαλύτερη στην Ελλάδα σε όγκο

φιλανθρωπική εκδήλωση εκτός Αθηνών γεγονός το οποίο τιμά ιδιαίτερα το νησί μας.

Η προμήθεια της πράσινης μπλούζας (είναι το χρώμα του αγώνα κατά του καρκίνου του πεπτικού συστήματος) γίνεται στο περίπτερο δίπλα από το Ακταίον καθημερινά από τις 11,00-13,00 και από τις 17,00 – 19,00.